

సీఎం కెమ్ జెర్నీ ఆవిష్కరణ

ఈనెల 7 నుంచి టోర్నీ ప్రారంభం



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గ్రామీణ శ్రీదా రంగాన్ని బలోపేతం చేసే ఆలోచనతో తీసుకు రాబోతున్న సీఎం కెమ్ టోర్నీకి రంగం సిద్ధమవుతున్నది. బుధవారం పెద్దపల్లిలో సీఎం కెమ్ జెర్నీ, ట్రాచర్, ట్రోఫీని సీఎం రెవెన్యూ అధికారికంగా ఆవిష్కరించారు. ఈనెల 7 నుంచి జనవరి 2వ తేదీ వరకు గ్రామ, మండల, జిల్లా, రాష్ట్ర స్థాయిలో దాదాపు 36 క్రీడాంశాల్లో పోటీలు జరుగనున్నాయి. టోర్నీలో పోటీపడే స్టేయర్లు సీఎం కెమ్ గేమ్స్ మేనేజ్ మెంట్ సిస్టం(జీఎంఎస్) ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. జెర్నీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, మంత్రిలు, సాఫ్ట్ వేర్స్ శివసేనారెడ్డి, ఎండీ సోనీబాలదేవి, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

భారత్ హ్యాట్రిక్

పైనల్లో పాకిస్థాన్పై 5-3తో విజయం

అర్రజేతీసింగ్ నాలుగు గోల్డ్తో విజ్ఞాంభుషణ • జూనియర్ ఆసియా కప్ హాకీ ముస్కట్: ప్రతిష్టాత్మక జూనియర్ ఆసియా కప్లో యువ భారత్ దుమ్ములేపింది. కుర్రాళ్లు కొడమసింహారా కడంతో క్రాకు. డిఫెండ్సింగ్ చాంపియన్ హోదాకు న్యాయం చేస్తూ బుధవారం ఆర్యంతం ఆసక్తికరంగా సాగిన పైనల్లో భారత్ 5-3తో చిరకాల ప్రత్యర్థి పాకిస్థాన్పై విజయం సాధించి మోగింది. వరుసగా మూడోసారి టైటిల్ను ఓడించిన భారత్ కు హ్యాట్రిక్ను ఖాతాలో వేసుకుంది. అఖిల వరకు హోదా హోదాగా సాగిన తుది పోరులో యువ భారత్ తరపున అర్రజేతీసింగ్ హండల్ ఏకంగా నాలుగు గోల్డ్(4ని, 18ని, 47ని, 54ని) చేయగా, దిలరాజ్సింగ్(19ని) మరో గోల్ నమోదు చేశాడు. సుఫియాన్ ఖాన్(30ని, 39ని), హుస్సేన్ షాహిద్(3ని) పాకిస్థాన్కు గోల్డ్ అందించారు. మూడో స్థానం కోసం వర్షకరణ పోరులో జపాన్ 2-1తో మలేషియాపై విజయం సాధించింది. భారత్, పాక్ పైనల్ పోరు రసవత్కరంగా సాగింది. ఇరు జట్లు తొలి క్వార్టర్లో బంతుపై పట్టు సాధించేందుకు బాగా ప్రయత్నించాయి. అయితే మ్యూవ్ 9వ నిమిషంలో హుస్సేన్ గోల్డ్తో పాక్ 1-0 ఆధిక్యంలోకి వెళ్లింది. నిమిషం వ్యవధిలోనే దక్కిన మొదటి పెనాల్టీ కార్డును అర్రజేతీ గోల్ చేయడంతో స్కోరు 1-1తో సమమైంది. ఇదే దూకుడు రెండో క్వార్టర్లో కొనసాగించిన భారత్ కు 18వ నిమిషంలో అర్రజేతీ గోల్తో పాటు దిలరాజ్ గోల్తో ఆధిక్యం 3-1కి చేరింది. మూడో క్వార్టర్లో పుంజుకున్న పాక్ 30వ నిమిషంలో సుఫియాన్ గోల్తో పోటీలోకి వచ్చింది. 47వ నిమిషంలో అర్రజేతీ పేల్డ్ గోల్తో మ్యూవ్పై భారత్ పట్టు సాధించింది. మ్యూవ్ మరో 10 నిమిషాల్లో ముగిసినప్పుడనగా దక్కిన పెనాల్టీ కార్డును భారత్ గోల్డ్గా పాకిస్థాన్ పాకిస్థాన్ పాకిస్థాన్ విజయం ఖరారైంది.



వికె

బ్యాటింగ్ అర్ధశతకం సాధించిన సుబ్బర్

అడిల్లైడ్: ఆస్ట్రేలియాలో ఆడిల్లైడ్ యాతో అడిల్లైడ్ టెస్టు కోసం భారత్ అన్ని ఆస్ట్రేలియా సిద్ధం చేసుకుంటున్నది. పెర్ట్ టెస్టు విజయంతో మంచి ఊపును దాల్చిన భారత్ గోల్డ్గా పాకిస్థాన్ పాకిస్థాన్ విజయం ఖరారైంది. మొదటి బంతితో గులాబీ బంతితో మొదలయ్యే డి అండ్ సైట్ టెస్టు కోసం చెమ్మ దోడుస్తున్నది. గులాబీ బంతితో వెట్స్లో గంటల కొద్ది ప్రాక్టీస్ చేస్తూ కంగా రూల గట్టి కోంటర్ ఇచ్చేందుకు పావులు కదుపుతున్నది. రెగ్యులర్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ రాకతో బ్యాటింగ్ అర్ధశతకం మార్పులు చూపుతున్నాడు. తొలి క్యాచ్ కనిపిస్తున్నాయి. తొలి టెస్టులో అదరగొట్టిన యుజ్వి శిస్వాగర్, కేవల రాహుల్కు కొనసాగినా లోక రోహిత్ను ఓడించే గీకు చంపిస్తారా అన్న దానిపై సుబ్బర్ రాహుల్ను ఓడించిన బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన

మీడియా సమావేశంలో రాహుల్ మాట్లాడుతూ 'జట్టులో ఏ స్థానంలోనైనా బ్యాటింగ్ చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాను. తుది జట్టులో చోటు కావాలంటే పడమే నా లక్ష్యం. టీమ్ మేనేజ్మెంట్ ఏ స్థానంలో పంపినా ఆడుతాను. ఇప్పటికే టాపర్ల, మిడిలర్లలో ఆడటం ద్వారా అనుభవం సంపాదించాను. గతంలో ఎలా ఆడాలనే దానిపై ఒకంత ఇబ్బంది పడ్డాను. కానీ వచ్చేట్లో టెస్టుల్లో చేర్చేటట్లు స్థానాల్లో బరిలోకి దిగడం ద్వారా రాటుదేలాను' అని అన్నాడు.

ఫ్యాన్స్కు 'నో పల్జుషన్': బీజేపీ సీనియర్ భారత నేత ప్రాక్టీస్ సెషన్లకు అభిమానులను అనుమతించకూడదని నిర్ణయానికి వచ్చారు. ఆసిన్తో రెండో టెస్టు కోసం మంగళవారం ఓపెన్ నెట్ ప్రాక్టీస్ సెషన్లకు ఫ్యాన్స్ను అనుమతించారు. టీమ్ ఇండియా క్రీకెటర్లు ప్రాక్టీస్ చేస్తున్న సమయంలో వందల సంఖ్యలో అభిమానులు వచ్చారు. నెట్స్ వద్ద ఫ్యాన్స్ అరుపులు, కేకలతో స్టేయర్లు ఇబ్బంది పడ్డారు. దీంతో ఇప్పటి నుంచి ఎవరినీ అనుమతించవద్దని నిర్ణయం తీసుకున్నారు.



టైటాన్స్ కు ఏడో ఓటమి

పుణె: ప్రా కబడ్డీ లీగ్(పీకేఎల్)లో తెలుగు టైటాన్స్ మళ్ళీ తడబడింది. పుణె అంతర్జాతీయంగా బుధవారం జరిగిన తొలి మ్యాచ్లో టైటాన్స్ 93-96 తేడాతో యూపీ యోధాన్ చేతిలో ఓడింది. లీగ్లో ఇది వరుసగా రెండో ఓటమి కాగా, మొత్తంగా ఏడోది. మ్యాచ్ విషయానికొస్తే, తొలి అర్ధగంంలో టైటాన్స్ ఆధిక్యం కనబరిచినా.. కీలకమైన ద్వితీయాంలో వరుస తప్పిదాలతో మూల్యం చెల్లించుకుంది. టైటాన్స్ తరపున కెప్టెన్ విజయ్ మాలిక్(11) మరోమారు టాప్స్కోరర్గా నిలువగా, మంజిత్(7), అశ్వి నాగల్ నాలుగో పాటు ఓటమి రాజీందినా లాభం లేకపోయింది. యోధాన్ జట్టులో గగన్ నౌదా(15) సత్పాదాబాడు.



ఎంజేపీలో స్కోర్స్ మీట్ షురూ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ): మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే లీస్ గురుకుల స్థాపన పరిధిలోని జగదీశ్ పూర్ బాలి కల పాఠశాలలోని స్కూల్ అండ్ కాలేజీలో బాలికలకు ఏర్పాటు చేసిన నాలుగు రోజుల స్కోర్స్ మీట్ను సెక్రటరీ సైదులు బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ప్రతిభాపాటలు వెలుగులోకి రావడానికి స్కోర్స్ మీట్టు ఎంతగానో దోహదపడతాయని వివరించారు. ఈ ఏడాది 12 మంది ఎంజేపీ విద్యార్థినిలు జాతీయస్థాయి క్రీడా పోటీలకు ఎంపికయ్యారని సంఘం వ్యక్తం చేశారు. నాలుగు రోజుల పాటు జరిగే ఈ స్కోర్స్ మీట్లో అథ్లెటిక్స్, రస్టింగ్, కబడ్డీ, బోల్, చెస్, వాలిబాల్ లాంటి క్రీడలకు సంబంధించి ఎంజేపీ 14, 17, 19 విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని, మొత్తంగా 1400 బాలికలు, 1400 బాలురు ఈ పోటీల్లో పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు. పోటీల్లో పాల్గొంటున్న విద్యార్థులకు ప్రత్యేకంగా సభాకాండలు తెలిపారు.

సత్తాచాటిన సూర్యవంశీ

అందర్-19 ఆసియా కప్ ఫైనల్లో భారత్ పాద్యా: ప్రతిష్టాత్మక అందర్-19 ఆసియా కప్లో యువ భారత్ వరుస విజయాల జోరు కొనసాగుతున్నది. బుధవారం జరిగిన మ్యాచ్లో భారత్ 10 వికెట్ల తేడాతో యువై టిడీ ఆరట్ ఎమిరేట్స్(యుఎఏఏ)పై వరుస విజయం సాధించింది. యూపీకు నిర్దేశించిన 138 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్యాన్ని యువ భారత్ 16.1 ఓవర్లలో వికెట్ల సప్లయ్కుండా 149 పరుగులు చేసింది. ఓపెన్ల వైభవీ సూర్యవంశీ(46 బంతుల్లో 76 నాటౌట్, 3ఫోర్స్, 6సిక్స్లు), ఆయాత్ మాత్రా(51 బంతుల్లో 67 నాటౌట్, 4ఫోర్స్, 4సిక్స్లు) అజేయ అర్జనంపరిచి కడంతోకాల్గారు. ఐపీఎల్లో 1.10 కోట్ల ధర పలికిన 13 ఏండ్ల సూర్యవంశీ అందనాలకు అనుగుణంగా సత్తాచాటి



15 ఏండ్ల తర్వాత వెస్టిండీస్ గడ్డపై బంగ్లాదేశ్ చాలత్రక గెలుపు

కోల్కత్తా: వెస్టిండీస్ గడ్డపై బంగ్లాదేశ్ జట్టు 15 ఏండ్ల తర్వాత చాలత్రక విజయాన్ని సాధించింది. వెస్టిండీస్ ముగిసిన రెండో టెస్టులో బంగ్లా 101 పరుగుల తేడాతో భారత్ గెలుపు అందుకుంది. బంగ్లా నిర్దేశించిన 287 పరుగుల లక్ష్యవేడలో వెస్టిండీస్ 185 పరుగులకే కుప్పకూలింది. తైజల్ ఇస్లాం(5/50) ఛాటికి విండీస్ వరుస విరామాల్లో వికెట్లు కోల్పోయింది. కొవేమ్ హాడ్(55), కెప్టెన్ క్రేగ్ బ్రాత్వెల్(43) మినహా అందరూ మారంగా విఫలమయ్యారు. హుస్సేన్, తస్మిన్ రెండో వికెట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నారు. అంతకు ముందు ఓవర్లవైపున 193/5తో నాలుగో రోజు రెండో ఇన్నింగ్సుకు దిగిన బంగ్లా 268 పరుగులు చేసింది. జాకెర్ అలీ(91) ఛాటికి రంగ నిలిచాడు.



వరుసగా ఐదో డ్రా ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్షిప్

సింగపూర్: ప్రతిష్టాత్మక ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్షిప్లో డ్రా పరంపర దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. డిఫెండ్సింగ్ చాంపియన్ డింగ్ లియన్(చైనా), డొమ్బ్రాజ్ గుకేష్(భారత్) మధ్య బుధవారం ఎనిమిదో రౌండ్ పోరు ఎలాంటి ఫలితం లేకుండానే డ్రాగా ముగిసింది. మెగాటోర్నీలో ఈ ఇద్దరు మధ్య ఇది వరుసగా ఐదో డ్రా కావడం విశేషం. ఎనిమిదో రౌండ్ల ముగిసి సరికి ఇద్దరు స్టేయర్లు ప్రస్తుతం నాలుగో పాటు డ్రాతో సమంగా కొనసాగుతున్నారు. ఇద్దరు మధ్య పోరు 51 ఎత్తుల్లో ముగిసింది.

ప్రికార్డర్స్లో ప్రియాంశు, తన్వి

గువాహటి: గువాహటి మాస్టర్స్ టోర్నీలో టాప్ సీడ్ స్టేయర్లు ప్రియాంశు రజావత్, తన్వికర్ ప్రికార్డర్స్లోకి ప్రవేశించారు. బుధవారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ పోరులో ప్రియాంశు 22-20, 21-14తో ఆర్గనైజ్ విజయం సాధించాడు. మహిళల సింగిల్స్లో తన్వికర్ 21-18, 21-14తో తాన్వి హేమంత్పై గెలిచి ముంబయి వెళ్లింది. శ్రీయాంశి వలిశెట్టి 21-19, 21-14తో ఉన్నత చురకపై గెలిచింది.

స్వాగ్ట్ దిగ్గజం రాజ్ కు మోదీ నివాళి

న్యూఢిల్లీ: దివంగత భారత స్వాగ్ట్ దిగ్గజం రాజ్ మనవంతు ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ నివాళులు అర్పించారు. దేశ స్వాగ్ట్ రాజ్ చేసిన సేవలను ప్రశంసించిన మోదీ ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి ప్రకటించారు. అయితే ఆయన తో ఎంతో మందికి రాజ్ ఆదర్శంగా నిలిచారని ఈ సందర్భంగా మోదీ ఎన్టీ రాజకొచ్చారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telegu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install